



# 晉江檀林同鄉會新屆就職典禮

## 晉總理事長陳凱復任主禮嘉賓



菲律賓晉江同鄉總會訊：11月27日上午11時，旅菲晉江檀林同鄉會隆重舉行第75-76屆理事會就職典，東海皇宮嘉賓雲集，喜慶滿堂。晉總理事長陳凱復任主禮嘉賓，許自更任大會主席，該會名譽理事長許松柏為新屆職員就職監誓。許有榮就任新屆理事長，菲律賓許氏宗親總會理事長許長安任主講人，

主禮嘉賓陳凱復在大會致辭，他首先代表菲律賓晉江同鄉總會向檀林同鄉會致以最熱烈的祝賀，祝貴會會務蓬勃發展！

古人云：參天大樹，必有其根，環山之水，必有其源。物有根本之心，人有思鄉之情。世事瞬息萬變，唯有鄉情不變。自古樹高千尺，落葉歸根。作為檀林人，因各種歷史原因，離鄉背井，分散各地為生活打拼，缺乏聯係。旅菲晉江檀林同鄉會為聯絡鄉僑，守望相助、共同扶持，應運而生。七十

多年來為旅居菲律賓的檀林鄉親作出巨大的貢獻。從作為新移民的避風港，幫助從家鄉來的新移民安家樂業，到團結鄉僑，為貧寒鄉僑子弟提供助學金，為優秀鄉僑子弟頒發獎學金，為家鄉建設添磚加瓦，一路不斷發展。在漫長的歲月中，檀林人靠拚搏創新，生生不息，繁榮壯大。在各行各業都有傑出的表現。旅菲晉江檀林同鄉會是華文社會中一個歷史悠久的同鄉會。檀林同鄉會成立七十多年來，在歷任理事長的有力領導下，全體理監事同心同德，愛國愛鄉，奉獻公益，支持文化教育，會務蒸蒸日上，為社會作出傑出的貢獻。

陳理事長接著說，中華文化是世界文化寶庫的精華，是海內外炎黃子孫共同的精神財富。支持華文教育，傳承中華文化，是海外華僑華人的共同願望和留根工程，也是菲律賓晉江同鄉總會的重要會務之一。晉總

1998年開始實施輔助華文教育方案。

二十五年來，我們不忘初心，連續不斷，投入了大量的人力物力，在中國駐菲大使館，中國國務院僑辦和各省僑辦的大力支持下，每年連續不斷地從中國北京、福建、安徽、山東、江蘇等十幾個省、市聘請了一大批資深教師，到各菲律賓華文校督導華文教學。督導老師用他們的專業知識，用他們豐富的教學經驗，積極投入菲律賓的華文教育，對華文教學的規範化建言獻策，為提高華文教師的教學水準，推動菲律賓華文教育的改革與發展而盡力。同時晉總每年都舉行連續五個星期六華語教育研習班，邀請中國國僑辦特派的著名專家前來開設專題講座。每年都有六、七百位華文老師參加，成績顯著。

關心幫助華文教師也是支持華文教育的一部份。最近菲律賓華文學校聯合會積極

推動尊師重道獎勵金方案來幫助鼓勵華文教師，受到華社的熱烈支持和響應。推動華文教育是我們大家共同的社會責任。沒有華教就沒有華社。支持華文教師，就是在支持培養我們的下一代。尊師重道獎勵金方案還需要我們華社的大力支持。俗話說「滴水成河，百川成海」。只要我們大家努力支持，獎勵金方案一定能取得更大的成功。

陳凱復理事長高度評價了名譽理事長許自更鄉賢擔任貴會理事長期間，領導有方，任勞任怨，輸財出力，領導抗疫，熱心公益，貢獻良多。

新屆理事長最後說，許有榮鄉賢德才兼備，年富力強，事業有成，相信該會新一屆理事會在許有榮理事長的有力領導下、在諸位副理事長的協助下、全體同仁齊心協力，新屆理事會會務必定會承前啟後，繼往開來更上一層樓。

## 吳光級慨捐 石總文教基金

菲律賓石獅市同鄉總會訊：本總會吳理事長光級鄉賢為人慷慨豪爽，熱心社會公益事業，關愛本總會，於二〇二二年十一月十七日，本總會召開理監事聯席會議之時，

特慨捐巨款菲幣壹佰萬元，充作總會文教基金。

仁風義舉，殊堪欽佩，特藉報端表揚，並敬申謝忱。

## 菲晉江檀林同鄉會就職典禮 新屆理事長許有榮宗長捐獻 菲烈山五姓聯宗總會福利金



圖片說明：小圖為本會理事長許文忠上台致詞祝賀之影。上圖為：旅菲晉江檀林同鄉會新屆理事長許有榮宗長獻捐本會福利金，由本會理事長許文忠宗長等代表上台接收，並當場致謝。下圖為：新屆全體職員和主要嘉賓合影留念。

菲律賓烈山五姓聯宗總會訊：旅菲晉江檀林同鄉會於十一月二十七日（星期日）中午十二時假座東海皇宮舉行慶祝第七十五連七十六屆職員就職典禮，本會顧問許有榮宗長榮任新屆理事長，同時本會多位理監事亦榮膺要職。典禮盛況空前，車水馬龍，冠蓋雲集。

是日本會在理事長許文忠宗長的帶領下，諸多領導出席參加並受邀上台致辭祝

賀，席間，嘉賓宗親歡聚一堂，促進情誼，其樂融融。

旅菲晉江檀林同鄉會新屆理事長許有榮宗長，一向熱心社會公益，愛護本會，在喜慶之餘，亦不忘公益，為表示對本會之支持和愛護，特獻捐本會福利金五萬元。由本會理事長許文忠宗長率領本會多位領導代表上台接收。並當場致謝。本會敬領之餘，曷勝銘感，特藉報端，並申謝忱。

## 校聯領導出席 晉江市龍湖鎮聯鄉總會成立十周年慶典

菲華校聯訊：11月30日晚上七時，菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會於金碧輝煌的巴蘭玉計市東海皇宮酒店舉行成立十周年紀念慶典大會。菲華校聯輪值主席儒中學院黃琬容校長率領校聯一行出席恭賀。

同行的還有常務理事嘉南中學陳惠玲校長、中正學院代表余雅緻主任、百閣公民學校林文誠校長、計順菲華中學李淑慧校長、校聯秘書長光啟中學余莉莉總主任、光啟中學吳熾烽主任。

該會理事長洪源集先生擔任大會主席，他在致辭中說：“十年風雨兼程，十載歲月如歌！回顧十年前，在家鄉市、鎮黨委、人民政府及僑聯諸位領導的關心指導下，以及在本地旅菲鄉僑有識之士的倡議及發起下，大家群策群力，順利地選出以洪景鄉賢為創會會長、施嘉慶鄉賢為理事長的首屆領導班子。同時在首任理事長施嘉慶鄉賢的帶頭發起下，籌集鉅資，成功地購置了會所，旅菲

龍湖鄉親們擁有了自己溫暖的“家”。

十年耕耘，碩果累累。龍湖是晉南著名的僑鄉，歷史悠久，人傑地靈。龍湖旅菲鄉親都懷著一顆感恩的心，共同建設聯鄉總會。十年來，龍湖聯鄉總會會務穩固發展，積極投身於各項濟貧救災及義診贈藥等慈善活動中，鄉親們發揮守望相助，人溺己溺之精神，慷慨解囊，踴躍捐輸，共盡作為僑社一分子之責任，為菲律賓的繁榮穩定，為菲華社會和諧昌盛貢獻自己的一份力量。

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會向來支持華文教育，努力促進中菲文化交流。為了向華文教師表示敬意，奉獻愛心，為菲律賓華文教育事業添磚加瓦，該會於今年八月份向「華社尊師重道獎勵金」慷慨捐贈五十萬菲幣，以共襄善舉。

值此菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會成立十周年慶典之際，校聯全體同仁向該會致以熱烈的祝賀，並向他們表示誠摯的謝意。



## 許氏總會暨婦女組本週日召會 並舉行族師頒獎典禮暨聯歡會

菲律賓許氏宗親總會訊：本會訂於十二月十一日（星期日）上午十時準，假世紀海鮮酒家（The Century Seafood Restaurant-Manila）召開本會第八十五、八十六屆理監事暨婦女組第廿三、廿四屆第十次聯席會議。

中午十一時並舉行本族教職員頒獎典禮暨聯歡會，屆時敬希各位宗長、宗嫂準時出席參加，共襄盛舉。